



# 这三场球 主队都输不起

■亚冠、欧冠受注成热点  
■投注竞彩建议紧盯数值波动

今天的竞彩受注赛事以亚冠和欧冠作为主打,恰逢小长假,因此周中的赛事也给了彩民更多的时间去潜心研究。在众多赛事中,我们挑选出三场彩民关注度最高的比赛,分别是:天津泰达VS名古屋鲸八、巴萨VSAC米兰以及拜仁VS马赛。从战意的角度来看,这三场球主队都不能输,有的是输不起,有的是丢不起那人。

□本组撰文 现代快报记者 付智勇

## 亚冠 泰达战鲸八 一场输不起的球

泰达是本周亚冠最先亮相的中超球队,目前前两轮亚冠泰达取得了两个平局。有意思的是该组的四支球队前两轮都战平,因此谁能在本轮取胜无疑就占据了出线的主动。对泰达来说主场作战,这更是一场输不起的球。因为一旦输球,则在出线的形势上处于被动。

在上周五的中超联赛中,天津泰达客场不敌北京国安,这场球多少对球队的士气有些打击。毕竟京津恩怨由来已久,两队的较量也一直是中超赛场的一个看点。但本赛季的泰达已经今不如昔,球队的主力已经有了较大调整,就连球员王新欣也表示今年泰达的实力确实不如去年,要想从亚冠小组赛赛中杀

出重围就必须依靠整体优势。他说:“名古屋鲸八比较讲究技术,打法也比较细腻,意志品质也相当顽强。但泰达的意志品质也不错,遇到每个对手都会一拼到底。”

在研究名古屋鲸八和城南一和比赛录像时,库泽刚开始的时候认为两支队伍节奏很快,实力较强,但交手下来,老头的想法变了——只要用整体战术对抗,对手就很难打出像样的节奏。让老头更有信心的是,通过比赛的锤炼,泰达的状态和默契程度已经越来越好。

名古屋鲸八相信球迷和彩民都不陌生,上赛季名古屋鲸八只差1分无缘卫冕。该队拥有至今宝刀未老的前日本国门

酋崎正刚,且中前后三线都拥有日本国脚级人物——后卫田中斗笠王,中场三都主、藤本淳吾,锋线玉田圭司和广州亚运会最佳射手永井谦佑。名古屋鲸八最大的弱点就是他们不擅长打杯赛。

本场比赛坐拥主场之利的泰达在实力上与对手有差距,但这场比赛谁输谁赢,相信泰达在战意方面不会存在任何问题,而名古屋鲸八也需要三分。鉴于此,本场比赛看好双方分出胜负,首选胜,次选负。泰达并不具备拿下名古屋鲸八的绝对实力,而且本赛季泰达对亚冠的战意也不如上赛季那么强烈。因此主场爆冷被击败的可能性也是存在的。

## 欧冠 巴萨再战AC米兰 一场不能输的球

巴萨VS AC米兰总能擦出火花,小组赛首回合,AC米兰客场战平巴萨,让世人为之惊呼。淘汰赛首回合,AC米兰在主场再次逼平巴萨,这一次怒不可遏的巴萨将不赢球的理由归结为糟糕的场地。这一次回到了主场,巴萨不能再不赢球了,如果再不赢球他们就将无缘卫冕。对于巴萨而言,这是一场不能输的比赛,打平都有可能出局。

巴萨在一周的时间里连战三场,两战AC米兰,联赛又和毕尔巴鄂竞技大战一场,如此密集的赛程巴萨人的体力能否支撑就成了一个疑问。巴萨主帅瓜迪奥拉承认,“如果我们不能在主场战胜AC米兰,我们就有可能失去欧冠冠军”。巴萨的主场优势相当惊人,巴萨在西甲的主场已保

持8连胜,西甲主场33场不败,所有比赛主场52场不败,劣势则是防线缺兵少将,体能严重不足。瓜迪奥拉表态不会轮换,“我们考虑的就是这场比赛”。

减员依然是AC米兰的大敌,内斯塔和西多夫两位刚刚伤愈的老将在首回合对阵巴萨的比赛中体力透支。此外席尔瓦、范博梅尔、帕托、因扎吉、斯特拉瑟、卡萨诺、罗马和弗拉米尼依然因伤缺阵。好在阿巴特复出,稍稍减轻了阿莱格里的“痛苦”。“帕托将从美国回来,我也会评估他的状况,看看是否能在接下来的比赛中复出。”AC米兰主帅介绍说。

最近另一件引人关注的事是在逼平巴萨后有传闻说贝卢斯科尼对AC米兰的保守表现非常不满,矛头直指阿莱格里。但很快就有消息称贝卢斯科尼

的言论并不是针对阿莱格里的,AC米兰主帅也澄清说:“我们昨天才交谈过,我告诉主席我们为何要这么踢,而他也提出了自己的想法。从他对我说的话来看,他对球队的表现很满意,也对球队在联赛和欧冠中取得的成绩感到高兴。”

本场比赛,从竞彩网的数据来看巴萨优势明显。巴萨在和AC米兰的交锋战绩中已经连续6场不败,战绩为3胜3平。巴萨与意大利球队共交手30次,战绩为12胜12平6负的战绩。AC米兰与西班牙球队共交手30次,战绩为10胜9平11负。

综合来看本场比赛可首选主胜,次选客胜。AC米兰毕竟具备爆冷的实力,而且欧冠改制后还没有一支球队能够卫冕。

## 欧冠 拜仁迎战马赛 一场输了丢人的球

拜仁VS马赛,这场比赛在欧冠八强战中悬念不大。首回合手握两个客场进球的拜仁,相信不会在主场被对手翻盘的。

从首回合欧冠的情况来看,拜仁做客马赛赢得比较轻松,而且2比0击败马赛基本上可以保证球队晋级四强。拜仁最近状态稳定,比赛可谓春风得意。如果把把握得好,拜仁极有可能在本赛季收获三冠王。德国的《踢球者》杂志也表示,拜仁现在已经可以想着和皇马的半决赛了。

马赛虽然是自1993年以来首度进入欧冠八强,但他们的主场并不牢固,本赛季欧冠小组赛主场就输了2场,而且过去19个欧冠比赛日,他们居然在主场输了9场,而且在首回合比赛中,他们继续扮演了“主场虫”的角色,面对强大的拜仁,马赛几乎毫无机会。

罗本、里贝里和戈麦斯依然是拜仁进攻的箭头,罗本和里贝里在边路的突破非常犀利,而戈麦斯在锋线上的终结能力也堪称一流。

双方最近5年在正式比赛中交手两次,拜仁取得了全胜的战绩。而且拜仁在和法国球队的交锋中也一直占据上风。拜仁的主场相当恐怖,这个将要承办本赛季欧冠决赛的场地,拜仁已经保持了9连胜的可怕纪录。综合来看,拜仁本场比赛赢球将毫无悬念。

## 超市里淘出 顶呱刮5000元

近期,顶呱刮百万家族新成员“淘金乐”的上市,掀起了一场全民“淘金热”。南京一位彩民在逛超市之余,幸运地刮中又一个5000元奖金,这也是南京彩民“淘”出的第5个5000元奖金。

彩民赵先生家住河西,周末和家人去家乐福超市购物,出门时经过01063体彩站点,看见“淘金乐”海报上大大的“挖大奖”三个字,顿时就被吸引住,于是就买了2张试试手气。“平时不太买彩票,偶尔路过体彩店会进去花10元买一张随机票,或者拿几张顶呱刮。这次本来就想看看这个新票是怎么玩的,没想到给我‘挖’出个金币,中了5000元。”

眼下,清明小长假已经开始,在这春暖花开的时节,祭祖踏青感受春日温暖的同时,也可以感受一下顶呱刮的“淘金之旅”,只要“挖”到“金锄头”、“金币”和“宝箱”都可以中得大奖,不仅如此,通过玩转传统的数字匹配游戏也可以获得相应金额的奖金。目前,江苏多地彩民已经“淘”到了5000元、5万元及50万元大奖,而首个100万元头奖就藏在顶呱刮“金矿”中,彩民朋友趁着晴好天气,抓紧“挖”大奖吧!  
苏环

## 手机报这样定制

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

## 竞彩足球怎么玩?

### 猜足球胜负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时,采取让球的方式确定双方的胜负关系。让球的数量确定后将维持不变。

### 猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

### 猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民竞猜正确,则中奖。

### 猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

## 竞彩篮球怎么玩?

### 猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

### 猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分”后,主队的胜负情况。

### 猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分的大小关系。超过预设总分则为大球,反之则为小球。

### 猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。